

03/07/2023

Ο Υπουργός Παιδείας, Κυριάκος Πιερρακάκης, στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο - Στόχος η συνεργασία στο πλαίσιο της συναλληλίας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες](#) / [Εκκλησία της Ελλάδος](#)



Στη συνέχιση της συνεργασίας στο πλαίσιο των διακριτών ρόλων Εκκλησίας-Πολιτείας, στο πλαίσιο της συναλληλίας, καθώς και στην διευθέτηση μικρών και μεγάλων εκκρεμοτήτων αναφέρθηκαν Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και Υπουργός Παιδείας στη συνάντηση που διήρκησε περισσότερο από μία ώρα.

Στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών βρέθηκε το μεσημέρι της Δευτέρας, 3 Ιουλίου, ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, [Κυριάκος Πιερρακάκης](#),

προκειμένου να συναντηθεί στο πλαίσιο της ανάληψης των νέων του καθηκόντων με τον [Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο](#).

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών/ Φωτορεπορτάζ: Ιωάννα Βουτσή

Επιμέλεια: Νικόλαος Ζαΐμης

Κάμερα Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Τον κ. Υπουργό υποδέχθηκε στην είσοδο του Αρχιεπισκοπικού Μεγάρου ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών **Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Θεοχάρης**.



Εν συνεχεία κατευθύνθηκε προς το Γραφείο του Μακαριωτάτου ο οποίος και τον καλωσόρισε. Τον Υπουργό Παιδείας συνόδευσε ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων **κ. Γεώργιος Καλαντζής**. Στη συνάντηση παρέστη και ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, **Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος**.



“Είναι χαρά και τιμή μου που θα συνεργαστούμε σε βάθος στο πλαίσιο των νέων καθηκόντων μου με σεβασμό στους διακριτούς ρόλους. Μια σχέση συναλληλίας που έρχεται να ωφελήσει και την χώρα και τον Ελληνισμό”, δήλωσε ο Υπουργός κ. Πιερρακάκης.



Για πολλές εκκρεμότητες έκανε λόγο ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, μεγάλης και μικρής σημασίας. *“Έχουμε όλη τη διάθεση, με πολύ σεβασμό, γνωρίζοντας την εποχή που ζούμε και τα προβλήματα που εμφανίζονται κάθε μέρα, όλη η Ιεραρχία, όλη η Εκκλησία, με την Πολιτεία και με εσάς ως εκπρόσωπό της να προχωρήσουμε μπροστά από κοινού και να καταλήγουμε σε πράγματα θετικά”*, είπε κατά τη συνάντηση που είχαν στο γραφείο ευχόμενος καλή επιτυχία στο έργο του Υπουργού.

Μετά τις δηλώσεις μπροστά στις κάμερες ακολούθησε κατ’ ιδίαν συζήτηση των δύο πλευρών η οποία διήρκησε κάτι περισσότερο από μία ώρα. Μετά την ολοκλήρωση ο Υπουργός Παιδείας αποχώρησε χωρίς να προβεί σε δηλώσεις.



Στην συνάντηση παρόντες ήταν και ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, **Επίσκοπος Ωρεών** κ. Φιλόθεος, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Ανδριόπουλος, ο Διευθυντής του Ι.Π.Ε. Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξανδράκης και ο Νομικός Σύμβουλος της Ιεράς Συνόδου κ. Θεόδωρος Παπαγεωργίου.



Αυτή ήταν η πρώτη επίσημη συνάντηση των δύο πλευρών μετά την ανάληψη του ευθυνοφόρου χαρτοφυλακίου του Υπουργείου Παιδείας από τον κ. Πιερρακάκη, ο οποίος το πρωί έδωσε και τον όρκο ως Βουλευτής καθώς στις εκλογές της 25ης Ιουνίου εξελέγη με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας στην Α' Αθηνών.

Υπενθυμίζεται ότι ο νέος Υπουργός Παιδείας στην προηγούμενη κυβέρνηση Μητσοτάκη διετέλεσε Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης όπου στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του είχε συνεργαστεί επιτυχώς, όπως κρίνεται εκ του αποτελέσματος, με την Εκκλησία της Ελλάδος στον τομέα της ψηφιοποίησης αρχείων και ιερών κειμηλίων καθώς και σε άλλους τομείς.

Διαβάστε επίσης:

[Ορκίστηκε η νέα Βουλή - “Καλή δύναμη ” ευχήθηκε στους 300 ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος \(ΦΩΤΟ\)](#)